

जयपुर परकोटे में प्रधानमंत्री के रोड शो के लिए यातायात की विशेष व्यवस्था के लिए

सुरक्षा के लिहाज से सोमवार को परकोटे में प्रवेश के कई रास्तों को बंद कर दिया गया है, जिससे दिनगार एम.आई. रोड व टोंक रोड सहित कई रास्तों पर ट्रैफिक डायवर्ट करने के कारण जाम की स्थिति बन गई



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के रोड शो के लिए तैयार रथ



जयपुर परकोटे में मंगलवार को होने वाले प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के रोड शो के चलते सोमवार को एम.आई. रोड से जौहरी बाजार जाने वाला रास्ता बंद किया। इसके चलते एम.आई.रोड, अजमेरी गेट और टोंक रोड पर भारी ट्रैफिक जाम लगा रहा। फोटो-राष्ट्रदूत

जयपुर (कांस.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के मंगलवार को जयपुर में होने वाले रोड शो को लेकर पुलिस और एसपीजी ने मोर्चा संभाल लिया है। वहीं यातायात की विशेष व्यवस्था की गई है। सुरक्षा के लिहाज से सोमवार को परकोटे में रिहसल के दौरान कई रास्तों को बंद कर दिया गया है। इससे एमआई रोड और टोंक रोड सहित कई रास्तों पर ट्रैफिक डायवर्ट करने से जाम की स्थिति बन गई।

प्रधानमंत्री मोदी मंगलवार को शाम साढ़े पांच बजे जयपुर एयरपोर्ट पहुंचेंगे। यहां से जेएलएन मार्ग होते हुए जवाहर सर्किल, ओटीएस चौराहा, गांधीनगर सर्किल, जेडीए सर्किल, अल्बर्ट हॉल और एमआई रोड होते हुए 5 बजकर 50 मिनट पर सांगानेरी गेट पहुंचेंगे। यहां से शाम 6 बजे रथ में सवार होकर रोड शो करेंगे। प्रधानमंत्री का रोड शो बापू बाजार, नेहरू बाजार होते हुए शाम 6 बजकर 20 मिनट पर किशनपोल बाजार

पहुंचेगा। इसके बाद 6 बजकर 40 मिनट पर छोटी चौपड़ और 6 बजकर 50 मिनट पर त्रिपोलिया बाजार गेट पहुंचेगा। 7 बजे रोड शो बड़ी चौपड़ और फिर जौहरी बाजार होते हुए शाम 7 बजकर 20 मिनट पर सांगानेरी गेट पहुंचकर समाप्त होगा। प्रधानमंत्री शाम 7 बजकर 25 मिनट पर जयपुर एयरपोर्ट के लिए रवाना होंगे। 7 बजकर 40 मिनट पर दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे।

पीएम के दौरे से पहले सोमवार को एसपीजी और जयपुर कमिश्नरेट पुलिस ने पूरा प्लान डिस्कस किया। पीएम के सांगानेरी गेट से रैली शुरू करने और फिर बड़ी चौपड़ पर खतम करने के प्लान के दौरान क्या व्यवस्था रहेगी, इसको लेकर भी चर्चा की गई। मुख्य सचिव ने जयपुर पुलिस के साथ वीसी के जरिए तैयारियों का जायजा भी लिया। प्रधानमंत्री के दौरे को लेकर परकोटे में यातायात पुलिस ने विशेष व्यवस्था की है। जौहरी बाजार,

रोड शो को लेकर पुलिस व एसपीजी ने मोर्चा संभाला

हवामहल बाजार, रामगंज बाजार, त्रिपोलिया बाजार, चौड़ा रास्ता, किशनपोल बाजार, बापू बाजार, नेहरू बाजार में मुख्य मार्गों पर वाहनों की पार्किंग नहीं होगी। ये मार्ग नो व्हीकल जोन रहेंगे। इसके अलावा गलता गेट चौराहा से रामगंज चौपड़ की तरफ आने वाले सामान्य यातायात को गलता गेट चौराहे से दिल्ली रोड पर डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। वहीं आमेर, जलमहल की तरफ से आने वाले लोग सुभाष चौक, चार दरवाजा, घोड़ा निकास रोड, रामगंज चौपड़ होकर अपने गन्तव्य स्थान पर जा सकेंगे। यातायात का अत्यधिक दबाव होने पर रामगढ़ मोड़ से धोबी घाट की तरफ डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा।

रामगंज चौपड़ से बड़ी चौपड़ की तरफ आने वाले सामान्य यातायात को डायवर्ट कर समानांतर मार्ग से संचालित किया जाएगा। फुटा खुरी से बड़ी चौपड़ की तरफ किसी भी प्रकार का यातायात नहीं आ सकेगा। ब्रह्मपुरी बस स्टैंड से चौगान चौराहा होकर छोटी चौपड़ आने वाले सामान्य यातायात को ब्रह्मपुरी बस स्टैंड से माउंट रोड की तरफ और चौगान चौराहा से 12 भाइयों के चौराहा की तरफ डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। संजय सर्किल से चांदपोल बाजार में आने वाले सामान्य यातायात को संजय सर्किल से संसार चंद्र रोड पर डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। यातायात कर संचालित किया जाएगा। यातायात को नाल, नगर परिषद को मोरी, जनानी ड्योड़ी से गोविन्द देव जी मंदिर की तरफ चलने वाले सामान्य यातायात को डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। गुरुद्वारा मोड़ से घाटगेट चौराहा की तरफ आने वाले सामान्य यातायात को अत्यधिक दबाव होने पर गुरुद्वारा मोड़

से गोविंद मार्ग पर आवश्यकतानुसार डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। गांधी सर्किल से रामनिवास बाग की तरफ आने वाले सामान्य यातायात को निमूर्ति सर्किल से गोविंद मार्ग, नारायण सिंह तिराहा की तरफ डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। आरोग्य पथ तिराहा से सामान्य यातायात को सूचना केन्द्र की तरफ डायवर्ट किया जाएगा। टोंक रोड से आने वाले सामान्य यातायात को अत्यधिक दबाव होने पर पृथ्वीराज टी. पॉइंट से पृथ्वीराज रोड, अशोका टी. पॉइंट से अशोका मार्ग पर डायवर्ट कर संचालित किया जाएगा। कार्यक्रम के दौरान अजमेरी गेट से घाटगेट तक सभी प्रकार का सामान्य यातायात बंद रहेगा। माल वाहक वाहनों साइकिल ट्रांली, ठेले, बैलगाड़ी व ठेलों में लंबे पाइप सरिए आदि से भरे हुए वाहन का परकोटा, संसार चंद्र रोड, एमआई रोड, अशोका मार्ग, यादवार तिराहा से रामबाग चौराहा, एमडी रोड में प्रवेश पर पूर्णतः प्रतिबंध रहेगा।

सुरक्षा के लिहाज से सोमवार को परकोटे में प्रवेश के कई रास्तों को बंद कर दिया गया है, जिससे दिनगार एम.आई. रोड व टोंक रोड सहित कई रास्तों पर ट्रैफिक डायवर्ट करने के कारण जाम की स्थिति बन गई।

कहासुनी के बाद युवक की पीट-पीटकर हत्या

भट्टा बस्ती थाने के बाहर शव रखकर परिजनों ने किया विरोध-प्रदर्शन

जयपुर (कांस.)। भट्टा बस्ती इलाके में रविवार देर रात आपसी कहासुनी में एक युवक से जमकर मारपीट कर हत्या करने का मामला सामने आया है। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी लेकर अज्ञात लोगों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर जांच में जुट गई है। इधर युवक की मौत के बाद सोमवार सुबह परिजन शव लेकर थाने पहुंच गए और आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग करने लगे। परिजनों का आरोप था कि कुछ लोग रात को मृतक को घर से लेकर गए थे। उन्होंने मारपीट कर हत्या की है। मृतक की पत्नी ने पुलिस को मृतक के कुछ रिश्तेदारों के बारे में जानकारी दी है। इनसे मिलने के लिए युवक रविवार शाम को घर से निकला था। उसके बाद मौत होने के बारे में जानकारी मिली।

पुलिस ने बताया कि मृतक मुस्ताफा, मूल रूप से बिहार का रहने वाला था और पिछले कुछ समय से जयपुर में रह रहा था। वह रविवार शाम

भट्टा बस्ती में रहने वाले अपने कुछ रिश्तेदारों से मिलने के लिए आया था। इस दौरान उसका विवाद हो गया, इसके बाद रिश्तेदारों ने उसे बुरी तरह से पीट दिया। जिसके बाद में उसे देर रात अचेत हालात में कांक्टिया अस्पताल लाया गया। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौत होने के बाद शव अस्पताल छोड़कर रिश्तेदार फरार हो गए। अस्पताल से मिली सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और मृतक के परिवार को सूचना देकर जानकारी दी गई। पुलिस की ओर से जांच पड़ताल की जा रही है और साथ ही कुछ लोगों को डिटैन कर पूछताछ की जा रही है। पुलिस ने दावा किया है कि जल्द से जल्द आरोपी गिरफ्तार कर लिए जाएंगे।

सार-समाचार

कमल चुने, सुशासन चुने : रवि नैय्यर

जयपुर, (का.सं.)। आदर्श नगर विधानसभा के आर्य समाज भवन में आयोजित महिला सम्मेलन और कार्यक्रम सम्मेलन को संबोधित करते हुए भाजपा प्रत्याशी रवि नैय्यर ने कहा कि मेरे सभी बहन भाइयों का उत्साह देखकर स्पष्ट है कि लग रहा चुनाव परिणाम शानदार आएगा। मुझे यह देखकर खुशी हुई कि आदर्श नगर विधानसभा में इतनी बड़ी संख्या में जनसमूह जनकल्याण को लेकर कार्य करता है। अपने घर परिवार और निजी कार्यों को छोड़कर आप सभी लोग भाजपा के लिए आपके बेटे आपके भाई रवि नैय्यर के लिए प्रचार-प्रसार में जुटे हुए हैं। मेरी कर्म भूमि जवाहर नगर रही है और वहां पानी का बहुत अभाव था। टैंकर की भी सुविधा नहीं थी मैंने अखबारों में एक खबर देखी थी जिसमें महिला गंदे पानी को छानकर एक डिब्बे में भर रही थी। उस खबर ने मुझे झकझोर कर रख दिया था। नैय्यर ने कहा कि जयपुर की सबसे बड़ी कच्ची बस्ती का उद्धार करने के लिए भगवान ने मुझे मौका दिया है मैं इसके लिए कटिबद्ध हूँ। यहां डाई डाई फीट की छोटी गलियां हैं। मेरे लिए यह सुनहरा अवसर है कि इन लोगों के लिए कुछ कर सकूँ। केंद्र में मोदी सरकार और राजस्थान में भी भाजपा की सरकार बनने का रही है। मैं आप सभी को विश्वास दिलाता हूँ कि मेरी सबसे पहली प्राथमिकता होगी मेरी विधानसभा की इन बस्तियों के उत्थान के लिए काम करना। विधानसभा की सड़कों को जाम से मुक्त करना और आगरा रोड पर बसे लोगों को पट्टे दिलाना, लेकिन यह तभी संभव है जब आपका विश्वास होगा और सरकार होगी।

'क्षेत्र के काम के लिए भटकना नहीं पड़ेगा'

जयपुर। किशनपोल विधानसभा क्षेत्र के निवासियों और व्यापारियों को उनको बात समझने वाला और समाधान करने वाला चेहरा अब मिल गया है। अब किसी को अपने क्षेत्र के काम कमाने के लिए इधर उधर नहीं भटकना पड़ेगा। भाजपा किशनपोल क्षेत्र से प्रत्याशी चंद्र मनोहर बटवाड़ा ने आज वाई 74 एवं 75 जनसंपर्क के दौरान लोगों को विश्वास दिलाया। उन्होंने भाजपा के समर्थन पत्र की जानकारी सहित नरेन्द्र मोदी सरकार की जानकारी लोगों को दी। आज किशनपोल में जनसंपर्क के दौरान जनता ने हर जगह माला साफा पहनाकर स्वागत किया तथा महिलाओं ने फूल बरसा कर स्वागत किया। चन्द्र मनोहर बटवाड़ा का जनसंपर्क कार्यक्रम में वाई 57 से प्रात 9 बजे प्रारंभ होकर वाई 58 गोपीनाथ मंदिर बगुरु बालों का रास्ता, नामदेव छिपा समाज बगुरु बालों का रास्ता आखिरी चौराहा से होते हुए वाई 74 एवं 75 हलदियों का रास्ता, धी बालों का रास्ता आदि क्षेत्र में हुआ एवं विभिन्न व्यापार मंडलों और समितियों के साथ बैठक में उनकी समस्याओं पर चर्चा हुई।

संजय बियानी ने किया जनसंपर्क

जयपुर (कांस.)। विद्यार्थ नगर विधानसभा से आम आदमी प्रत्याशी डॉ. संजय बियानी ने भव्य रैली का आयोजन किया। रैली में सदस्यों और समर्थकों ने बड़ चबूकर हिस्सा लिया। वहीं आप पार्टी को सपोर्ट कर रहे और रैली को और खास बनाने के लिए महिलाओं ने अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने सभी लोगों को जागरूक करने के लिए नुकसंड नाटक आयोजित किए व जोश के साथ रैली में आम आदमी की स्थिति को बताते हुए आप पार्टी के विकास के संकल्प को उजागर किया। रैली का शुभारंभ निवास स्थान सी 1, सी 2 से खेतान हॉस्पिटल, प्रताप नगर चौराहा, मुरलीपुर केडिया पैलेस से बुडानिया चौराहा, मैजर योगेश अग्रवाल मार्ग से नाडी का फाटक, दादी का फाटक फ्लॉर ओवर से निवारक पुलिस लाइमी नगर होते हुए शालीनार चौराहा, गोल्डन बैकरी, श्री विश्व हनुमान मंदिर, ब्लॉक ऑफिस संजय नगर के सामने से जोशी मार्ग, कांटा चौराहा, लता सर्कल से होते हुए प्रथम कार्यालय अंबाबाई से बियानी गैरस कालेज के प्रांगण में समाप्त हुआ। रैली के दौरान डॉ. संजय बियानी ने जनता को संबोधित करते हुए कहा कि आम आदमी पार्टी एक ऐसी पार्टी है जिसका शासन जिस भी राज्य में रहता है वहां सिर्फ विकास के कार्य होते हैं, इस पार्टी में भ्रष्टाचार और अपराधों पर लगाम लगाई जाती है व युवाओं को बेहतर शिक्षा व नौकरी मिलती है, आज केजरीवाल के नेतृत्व में दिल्ली-पंजाब का चहुमुखी विकास हुआ है।

'हार के डर से बौखला गई है कांग्रेस'

जयपुर। भाजपा चुनाव प्रबंधन समिति संयोजक नारायण पंचारिया ने कांग्रेस पर आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन का आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा के बढ़ते जनाधार के देखकर कांग्रेस बौखला गई है। आज प्रदेश में कांग्रेस की जन्तोरिधी नीतियों के खिलाफ जनता में आक्रोश बढ़ रहा है। खुद कांग्रेस पार्टी के विधायकों और मंत्रियों ने अपनी सरकार के खिलाफ भ्रष्टाचार, महिला सुरक्षा, पेपर लोक और अवैध खनन को लेकर गंभीर आरोप लगाए हैं। इन सभी आरोपों से धिरी कांग्रेस पार्टी को लौकलाहट हर दिन बढ़ती जा रही है, और अब तो कांग्रेस ने हार के डर से समाचार पत्रों और डिजिटल प्लेटफॉर्म पर प्रोपेगंडा चलाना शुरू कर दिया है। 16 नवंबर के समाचार पत्रों में कांग्रेस की सात गारंटियों का चला जादू 156 सीटों पर कांग्रेस को जीत पक्की टाईटल के नाम से ग्रामिक विज्ञापन छपाया था। इन विज्ञापनों में कहीं भी विज्ञापन या इमेक्ट फीचर अंकित नहीं किया गया। पंचारिया ने कहा कि कांग्रेस द्वारा प्रोपेगंडा के साथ इस तरह के विज्ञापनों से आम जनता को भ्रमित करने का पूरा प्रयास किया जा रहा है जो कि आदर्श आचार संहिता का पूरी तरह उल्लंघन है। कांग्रेस द्वारा निरंतर ग्रामिक दंग से मतदाताओं को प्रभावित करने के कुत्सित प्रयास के खिलाफ भाजपा चुनाव प्रबंधन समिति के प्रतिनिधि मंडल ने मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता को ज्ञापन सौंपकर कार्रवाई की मांग की है।

सुरंग के नाले में युवक की लाश मिली

जयपुर। ट्रांसपोर्ट नगर थाना इलाके में सुरंग के नाले में सोमवार सुबह एक युवक की लाश पड़ी मिलने से सनसनी फैल गई। शव मिलने की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के लिए शव को सवाई मानसिंह अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। पुलिस जांच में सामने आया कि मृतक के हाथ में नशे का इंजेक्शन लगा हुआ था। पुलिस प्रथमदृष्टया नशे की ओवर डोज से युवक की मौत होना मान रही है। पूरा खुलासा पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद ही हो जाएगा। पुलिस ने बताया कि सोमवार सुबह ट्रांसपोर्ट नगर सुरंग के नाले में युवक का शव पड़ा दिखाई दिया। लाश मिलने का पता चलने पर लोगों की सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची। मौका-मुआवजा कर सबूत जुटाए गए।

राजनेताओं, खिलाड़ियों व फिल्मी सितारों ने "सहाराश्री" को अर्पित की श्रद्धांजली

जयपुर। सहारा इंडिया परिवार के प्रबंध कार्यकर्ता और चेयरमैन सुब्रत रॉय सहारा, जिन्हें प्यार से सहाराश्री कहा जाता है, को हर क्षेत्र के लोगों से भावभीनी श्रद्धांजलियां प्राप्त हुई हैं। उन्हें राजनेताओं, खिलाड़ियों और फिल्मी सितारों ने श्रद्धांजलि दी। उत्तरप्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सहाराश्री के निधन पर गहरा दुख व्यक्त किया है जबकि उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने उनके निधन को राज्य और देश की भावनात्मक क्षति बताया क्योंकि सहाराश्री केवल एक सफल व्यवसायी ही नहीं बल्कि एक बड़े बड़बुद के इंसान थे जिन्होंने अनगिनत लोगों की सहायता की और उन्हें आवश्यक सहयोग प्रदान किया।



सहाराश्री के निधन के तत्काल बाद अभिनेता अमिताभ बच्चन और अभिषेक बच्चन व श्वेता बच्चन ने मुंबई के सहारा स्टार होटल पहुंचकर श्रद्धांजलि अर्पित की।

संभ्रत हुआ। दुख की इस घड़ी में उनकी पत्नी स्वप्ना रॉय उनकी पुत्रवधुएं बड़े बेटे सुशांत रॉय की पत्नी ऋचा रॉय तथा छोटे बेटे सीमांत रॉय की पत्नी चांदनी रॉय को हजारां शोकाकुल लोगों से भावनात्मक संवेदनाएं और शोक संदेश प्राप्त हुए। सहारा इंडिया परिवार के प्रवक्ता ने कहा कि शोक के इस समय में सहारा इंडिया परिवार के दोनों उपग्रह 15 नवम्बर को लखनऊ लाया गया एवं 16 नवंबर को उनका अंतिम संस्कार

पुलिस जीप को तेज रफ्तार कर ने टक्कर मारी

जयपुर। मालपुरा गेट थाना इलाके में गश्त कर रही पुलिस टीम की बोलियों को तेज रफ्तार कर ने पीछे से टक्कर मारी दी। इस हादसे में बोलियों में बैठे चार पुलिसकर्मी गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना के बाद फॉर्च्यूनर ड्राइवर गाड़ी को मौके पर छोड़कर फरार हो गया। स्थानीय लोगों ने गंभीर घायलों को एंबुलेंस की मदद से अस्पताल पहुंचाया। दो पुलिसकर्मीयों की हालत खराब होने पर उन्हें आईसीयू में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने आरोपी चालक के खिलाफ अलग-अलग थानाओं में मामला दर्ज कर दुर्घटना धारा पुलिस को जांच सौंप दी है। सड़क दुर्घटना थाना पुलिस ने बताया कि मालपुरा गेट पुलिस की टीम रविवार देर रात बोलियों में गश्त कर रही थी। इस दौरान बोलियों में ड्राइवर रामचंद्र, कांस्टेबल देशराज, अमीचंद और बाबुलाल बैठे थे। इस दौरान बच्चन 35 के पास सांगा सेतू के नजदीक पीछे से आ रही एक तेज रफ्तार फॉर्च्यूनर कार ने पुलिस टीम की बोलियों को टक्कर मार दी। इस हादसे के बाद फॉर्च्यूनर का चालक गाड़ी को मौके पर ही छोड़कर फरार हो गया।

खदान में मजदूर पर गिरा पत्थर, मौत

- हरमाड़ा इलाके में टोड़ी मोड़ के नजदीक पत्थर की खदान में सोमवार सुबह हुआ हादसा
- यहां बड़ी चट्टान को तोड़ने के लिए विस्फोट लगाया गया था, लेकिन पत्थर पहले ही नीचे आ गया

जयपुर (कांस.)। हरमाड़ा थाना इलाके में सोमवार सुबह खदान में पत्थर गिरने से एक मजदूर की मौत हो गई, जबकि दो मजदूर गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस और सिविल डिफेंस की टीम मौके पर पहुंची और शव को बचाने निकाला। वहीं दो अन्य घायल मजदूरों को एंबुलेंस की मदद से अस्पताल भिजवाया। थानाधिकारी हिम्मत सिंह ने बताया कि थाना इलाके में स्थित टोड़ी मोड़ के नजदीक पत्थर की खदान में बड़ी चट्टान को तोड़ने के लिए विस्फोटक लगाया गया था। जहां विस्फोट से पहले ही अचानक चट्टान नीचे आ गिरा। चट्टान जहां गिरी वहां तीन मजदूर काम कर रहे थे, जिनमें से एक की मौके पर ही मौत हो गई। शव के तीन टुकड़े हो गए और दो अन्य

मजदूर गंभीर घायल हो गए। सूचना मिलने पर पुलिस सिविल डिफेंस की टीम मौके पर पहुंची और घायलों को बाहर निकाल अस्पताल पहुंचाया गया। मृत मजदूर और अस्पताल में भर्ती मजदूरों के बारे में फिलहाल जानकारी जुटाई जा रही है। साथ ही खदान में काम बंद करा दिया गया है। अन्य श्रमिकों से भी पूछताछ की जा रही है। बताया जा रहा है कि इस खदान में करीब 40 से 50 फीट ऊंचाई पर पहाड़ से लगी बड़ी चट्टान को तोड़ने का काम चल रहा था। चट्टान तोड़ने के लिए छोटे छोटे कर उनमें विस्फोटक लगाया होता है। इससे चट्टान का वही हिस्सा टूटता है, जिसे तोड़ना चाहते हैं। चट्टान तोड़ने के लिए छेद बनाने के दौरान ही चट्टान टूट गई और नीचे आ गिरा।

कांग्रेस प्रत्याशी पुष्पेंद्र भारद्वाज पर भू-माफिया होने का आरोप लगाया

जयपुर। राजस्थान विधानसभा चुनाव के दौरान जयपुर शहर की सांगानेर सीट से कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में पुष्पेंद्र भारद्वाज चुनाव मैदान में हैं। प्रचार के दौरान भारद्वाज स्वयं को जनसेवक होने का दावा कर रहे हैं लेकिन कुछ ऐसे लोग मीडिया के सामने आए हैं जो पुष्पेंद्र भारद्वाज को भूमाफिया बता रहे हैं। जयपुर के श्याम नगर निवासी नरेन्द्र जैन और सीकर निवासी श्रीराम शर्मा (लाटा) सोमवार को मीडिया से रूबरू हुए। जैन का आरोप है कि पुष्पेंद्र भारद्वाज ने वैशाली नगर स्थित उनकी पूरी इमारत पर अवैध कब्जा कर लिया है। जैन की पत्नी के नाम से गांधी पथ वैशाली नगर में एक इमारत है। इस इमारत की पहली मंजिल पर बना एक फ्लैट पुष्पेंद्र भारद्वाज को बेचा गया था। एक फ्लैट खरीदने के बाद पुष्पेंद्र भारद्वाज ने राजनैतिक पहुँच और गुंडागर्दी के चलते पहली मंजिल के संपूर्ण 4 हजार वर्ग फीट के एरिया पर कब्जा कर लिया। साथ ही 4 हजार वर्ग फीट की छत पर भी कब्जा कब्जा करके 4 फ्लैट का निर्माण करा लिया। नरेन्द्र जैन का कहना है कि पहली मंजिल और छत पर निर्माण कार्य शुरू करने के दौरान जून 2016 को वे मौके पर गए तो पुष्पेंद्र

जयपुर के श्याम नगर निवासी नरेन्द्र जैन और सीकर निवासी श्रीराम शर्मा ने सोमवार को मीडिया से रूबरू होकर यह आरोप लगाये थे।

भारद्वाज और उसके गुंडों ने जान से मारने की धमकी देकर भगा दिया। पीड़ित ने पुलिस को सूचना दी। सीकर के बजाज नगर निवासी श्रीराम शर्मा (लाटा) का आरोप है कि उन्होंने वर्ष 1995 में जयपुर के विद्याधर नगर स्थित जैसम कॉलोनी में एक प्लॉट 13 बी खरीदा था। वर्ष 2014 में उनके प्लॉट पर पुष्पेंद्र भारद्वाज द्वारा कब्जा कर लिया गया। दरअसल पुष्पेंद्र भारद्वाज ने जैसम कॉलोनी में किसी महेश नामक व्यक्ति से प्लॉट नंबर 13 एक खरीदा था। बाद में भारद्वाज ने प्लॉट नंबर 13 भी धी कब्जा कर लिया। 15 मार्च 2014 में पीडित श्रीराम शर्मा ने जेडीए थाने में पुष्पेंद्र भारद्वाज, उनके पिता अभिनंदन भारद्वाज सहित अन्य लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया था।

'सांगानेर में भाजपा प्रत्याशी भजनलाल शर्मा बाहरी नहीं, बल्कि भारी प्रत्याशी'

जयपुर। भाजपा नेता एवं सर्व ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पं. सुरेश मिश्रा ने बयान जारी कर कहा कि सांगानेर में भाजपा प्रत्याशी भजनलाल शर्मा बाहरी नहीं, बल्कि भारी प्रत्याशी हैं। उन्होंने यह बात कांग्रेस उम्मीदवार पुष्पेंद्र भारद्वाज के उस बयान पर कही, जिसमें उन्होंने भजनलाल को बाहरी प्रत्याशी बताते हुए निशाना साधा था। साथ ही यह कहा था कि भजनलाल को सांगानेर की गलियों की जानकारी भी नहीं है, वे गुगल मैप से जनसंपर्क के लिए घूमते हैं। सुरेश मिश्रा ने पुष्पेंद्र भारद्वाज के बयान पर पलटवार करते हुए साथ ही अगर भजनलाल बाहरी है तो पुष्पेंद्र भी वैशाली नगर में निवास करते हैं, बाहरी कोई मुद्दा नहीं है। सांगानेर में मानसरोवर, प्रताप नगर, पत्रकार कॉलोनी और पृथ्वीराज नगर के सभी निवासी बाहर से आकर बसे हैं। उन्होंने कहा कि मैंने 15 वर्ष सांगानेर विधानसभा में आम जनता की सेवा की है। कोई मेरे ऊपर जमीने खरीदने व बेचने का आरोप नहीं लगा सकता। ना ही मेरे पास पास ने अपने ब्लॉग पर सहाराश्री को मौके पर ही छोड़कर फरार हो गया।

कांग्रेस प्रत्याशी पुष्पेंद्र भारद्वाज द्वारा भजनलाल को बाहरी बताने पर पं. सुरेश मिश्रा का पलटवार

कि मैंने वर्ष 2008 में सांगानेर से जब चुनाव लड़ा, तब सांगानेर में कांग्रेस का संगठन ना के बराबर था और मेरे सामने उस समय भाजपा के दिग्गज नेता धनश्याम तिवारी सामने थे। उसके बाद भी मुझे 45 हजार मत मिले जो कि कुल मतदान का 38 प्रतिशत था। उसके बाद उम्मीदवार संजय बापना को 24 प्रतिशत मिले। उसके बाद वर्ष 2018 में पुष्पेंद्र भारद्वाज को कुल मतदान का 34 प्रतिशत मिला। जो कि मेरे से कम रहा, क्योंकि मतदाता बढ़ गये थे, इसलिए वह अपने वोट ज्यादा बताते हैं। इस प्रकार से परिसीमा के बाद हुये 3 चुनाव में मुझे सबसे ज्यादा मत मिले। कांग्रेस प्रत्याशी पुष्पेंद्र भारद्वाज का यह कबना सरासर गलत है कि उन्हें मेरे से ज्यादा वोट मिले।